ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE 1:

W dniu 07.08.2020 r. ztoZzono zapytanie do postgpowania pn:

Dostawa aparatury badawczej i sprzetu laboratoryjnego dla Instytutu Hodowli i
Aklimatyzacji Roslin - Panstwowego Instytutu Badawczego w
Radzikowie, Zaklad Inzynierii Genetycznej

Numer referencyiny postepowania: ZP/09/N/D/2020 ZI1G:

Tres¢ zapytania:

I. Czy Zamawiajacy pod stwierdzeniem wymogu ..Udzielamy gwarancji i rekojmi na okres: - na
oferowany zestaw Real-Time PCR - 48 m-cy” ma na mysli minimalna gwarancje na
oferowany Termocykler do PCR z pomiarem w czasie rzeczywistym wynoszaca 48 miesiecy,
a w przypadku r¢koymi zgodzi si¢ aby rekojmia wynosita standardowe 24 miesiace? Czy tez
oba te warunki musza by¢ spelnione przez okres 48 miesigcy?

Odpowiedz: Zamawiajgcy ma na mysli maksymalny czas gwarancji tj. 48 m-cy na
oferowany Termocykler do PCR z pomiarem w czasie rzeczywistym. W zwigzku z tym, ze
urzqdzenie moina sprawdzi¢ dopiero wtedy gdy bedzie uzywane, okres 48 m-cy dotyczy
réwniei rekojmi za wady. Reasumujge, oba warunki muszq by¢ spelnione przez okres 48 m-
oy

b

Czy Zamawiajacy pod stwierdzeniem wymogu ,.czas reakcji serwisu od momentu zgloszenia™
ma na mysli dni robocze? Czy Zamawiajacy rozumie/dopuszcza przez to stwierdzenie kontakt
inzyniera serwisowego z uzytkownikiem/przedstawicielem zamawiajacego, w formie kontaktu
mailowego lub telefonicznego w celu wstepnego ustalenia przyczyny zgloszenia?

Odpowiedz: Czas reakcji serwisu dotyczy dni roboczych. Oznacza czas jaki moie uplyngé
pomigdzy pierwszym zgloszeniem awarii/usterki, a reakcjq serwisu tj. kontakt mailowy,
telefoniczny inzyniera serwisu w celu wstepnego ustalenia priyczyny zgloszenmia  oraz
podjecie dzialan zwigzanych z naprawq urzqdzenia.

3. Zamawiajacy nie precyzuje wymogu dotyczgcego naprawy. Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na
czas naprawy wynoszacy do 21 dni roboczych a w przypadku potrzeby sprowadzenia czesci z
zagranicy do 28 dni roboczych?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wyraia zgode na czas naprawy wynoszgey do 21 dni
roboczych, a w przypadku potrzeby sprowadzenia czesci z zagranicy do 28 dni roboczych pod
warunkiem spelnienia wymogu, o ktorym mowa w zalgczniku nr2 do SIWZ tj. dostarczenia
urzqdzenia zastepezego dokladnie tego samego typu, jeieli naprawa  wymaga okresu
dluzszego niz 7 dni roboczych.
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